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Ata da 133ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 02 de janeiro de 2014. 

Presidência do Senhor Deputado Yulo Oiticica (1º Vice-Presidente). À hora regimental, 

através da lista de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: Aderbal 

Caldas, Adolfo Viana, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângela Sousa, Bira Corôa, Bruno Reis, Cacá 

Leão, Capitão Tadeu, Carlos Brasileiro, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, Delegado Deraldo, Euclides 

Fernandes, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Gaban, Graça Pimenta, J. Carlos, João Bonfim, José de 

Arimatéia, Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, Kelly Magalhães, Luciano Simões, Luiza Maia, 

Marcelino Galo, Maria Del Carmen, Maria Luiza Laudano, Mário Negromonte Júnior, Nelson Leal, 

Neusa Cadore, Pastor Sargento Isidório, Paulo Rangel, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, Sandro 

Régis, Sidelvan Nóbrega, Targino Machado Pedreira, Temóteo Brito, Tom Araujo, Vando, Yulo Oiticica 

e Zé Neto (42). Havendo número regimental, o Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, 

declarou aberta a Sessão e comunicou o expediente despachado pela presidência: ofícios das 

Deputadas Ângela Sousa e Graça Pimenta justificando as ausências que tiveram em sessões 

plenárias e do Prefeito da Cidade de Salvador, Antônio Carlos Magalhães Neto, cumprimentando o 

Presidente da Casa, Deputado Marcelo Nilo, e por seu intermédio o nobre Deputado Sidelvan 

Nóbrega, pela Moção de Aplauso nº 15.678/2013, que homenageia a Bahia aos 190 anos de sua 

independência, comemorados ao dia dois de julho. O Sr. Presidente fez a leitura de requerimento 

convocando uma sessão extraordinária a ser iniciada dois minutos após o término daquela com a 

finalidade de apreciar a PEC nº 134/2013, procedente do Poder Executivo, que “Altera o caput do art. 

204 da Constituição do Estado da Bahia”. PEQUENO EXPEDIENTE – O Deputado Bruno Reis 

desejou feliz ano novo para todos. Em seguida, fez um desafio ao Deputado Zé Neto sobre as 

declarações prestadas na imprensa sobre a privatização da Coelba e a pretensão de privatização da 

Embasa. Informando que ficando provado o pagamento da conta pelo Governo Wagner, a Oposição 

vota a PEC dos Royalties sem qualquer tipo de manobra regimental, no entanto, se não for provado 

a PEC é retirada de tramitação. O Deputado Bira Corôa desejou a todos um ano de muita paz e 

harmonia. Prosseguindo, parabenizou o Governo do Estado pela concessão de dez mil títulos de 

propriedade para duzentos e quarenta e sete municípios do Estado da Bahia, demonstrando uma 

preocupação com a política de igualdade social. Concluindo, parabenizou o Prefeito de Camaçari 

pelos festejos realizados no final do ano e a Prefeitura de Salvador. O Deputado Sandro Régis disse 

que após a perda do controle das finanças do Estado o Líder Zé Neto vem dizer que o Ex-Governador 

Paulo Souto vendeu a Coelba e não disponibilizou de modo eficiente os recursos alcançados. 
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Finalizando, salientou que a história de herança maldita não colava mais. O Deputado Pastor 

Sargento Isidório desejou paz e segurança para todos, em seguida fez a leitura do Salmo 133 e 

proferiu uma oração para abençoar todos. O Deputado Gaban disse que o Líder do Governo utiliza a 

imprensa para falar inverdades, o que era um mau começo de ano. Prosseguindo, informou que existe 

uma contabilidade registrada nos Tribunais de Contas para realizar qualquer consulta. O Deputado 

Rosemberg Pinto desejou a todos um prospero ano novo. Em seguida, disse que é preciso refletir 

sobre o sério problema que é a previdência do Estado, independente de qualquer posição e buscar 

uma solução para este. Concluindo, disse que é preciso proceder a votação da PEC que trata dos 

royalties para que haja o saneamento do problema que há muito tempo deteriora as contas do Estado, 

portanto deve haver um debate lado a lado. O Deputado Carlos Ubaldino desejou um ano novo com 

paz e prosperidade para todos. O Deputado Carlos Geilson disse que o Líder do Governo joga para 

a plateia, pois não tem maturidade para tratar do problema previdenciário do Estado. Quanto a PEC 

dos Royalties a Oposição está presente para aprofundar o debate. O Deputado Zé Neto também 

desejou um ano novo próspero para todos. Em seguida, disse que o Governo Paulo Souto colocava-

se como não tendo nenhuma responsabilidade sobre o tema em debate. Constatada a falta de quorum 

regimental através da solicitação dos Deputados Carlos Brasileiro e Gaban, o Sr. Presidente declarou 

encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os seguintes Srs. Deputados: Adolfo Menezes, 

Ângelo Coronel. Augusto Castro, Coronel Gilberto Santana, Elmar Nascimento, Herberth Barbosa, 

Ivana Bastos, João Bonfim, João Carlos Bacelar, Leur Lomanto Júnior, Luiz Augusto, Marcelo Nilo, 

Maria Luiza, Marquinho Viana, Paulo Azi, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Temóteo 

Brito e Zé Raimundo  (21).   

           PRESIDENTE -  

         1º SECRETÁRIO - 

 2º SECRETÁRIO - 

 

 

 

 

 

 

 


